
1 

 

 

Zápisnica z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

 obce Nová Ves nad Žitavou 

zo dňa 19.12.2019 

 

Prítomní :  

• Mgr. Mária Korčoková- starostka obce 

• Jozef Hamar – zástupca starostky obce 

• Bc. Peter Gúcky – poslanec obce 

• Bc. Erika Koprdová  - poslankyňa obce 

• Jaroslav Koprda – poslanec obce 

• Martin Frὄhlich– poslanec obce 

 
Ospravedlnil sa : Jaroslav Šimek -poslanec obce 

                             Ing. Marián Bliznák – poslanec obce 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Návrh rozpočtového opatrenia č. 2 na rok 2019 

3. Návrh na zrušenie smernice č. 2/2008 o poskytovaní finančného príspevku za odvoz a likvidáciu 

odpadu zo žúmp pre obyvateľov obce Nová Ves nad Žitavou. 

4. Návrh na vyradenie DHM 

5. .Záver. 

Bod 1:  

Starostka obce Mgr. Mária Korčoková privítala prítomných a otvorila 11. zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva. Konštatovala, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a vyhlásila 

zasadnutie Obecného zastupiteľstva za uznášaniaschopné.   

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Jozef Hamar, Martin Frὄhlich  

Zapisovateľom zápisnice je:  Ing. Daniela Uhrinová  

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Jaroslav Koprda – predseda,   

                                                             Bc. Erika Koprdová, Bc. Peter Gúcky – členovia 

HLASOVANIE: 

Prítomných: 5       Za:  5     Proti:  0    Zdržal sa:  0 

 

Starostka predniesla návrh programu schôdze. 

OZ Schvaľuje :  

Program obecného zastupiteľstva: 

2. Návrh rozpočtového opatrenia č. 2 na rok 2019 

3. Návrh na zrušenie smernice č. 2/2008 o poskytovaní finančného príspevku za odvoz a likvidáciu 

odpadu zo žúmp pre obyvateľov obce Nová Ves nad Žitavou. 

4. Návrh na vyradenie DHM 

5. .Záver. 

 

  

 

HLASOVANIE: 

Prítomných : 5     Za : 5   Proti : 0     Zdržal sa : 0  
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Bod  2: 

Druhým  bodom programu bol: Návrh rozpočtového opatrenia č. 2 na rok 2019. 

Starostka oboznámila poslancov s navrhovanou úpravou príjmovej a výdavkovej časti. Vyzvala 

predsedníčku finančnej komisie k stanovisku k rozpočtovému opatrenia. Bc. Erika Koprdová tlmočila 

stanovisko finančnej komisie, ktorá súhlasí s navrhovanou úpravou. Starostka vyzvala poslancov 

k rozprave. J. Koprda sa spýtal ako  je to s prácami v telocvični. Starostka odpovedala, že sme získali 

dotáciu na opravu podlahy, ktorú je možné realizovať do marca 2020. Ďalej sa zaujímal o úpravu 

chladiacej miestnosti v dome smútku. Starostka odpovedala, že v prípade výmeny mrazničiek by tam bol 

problém, pretože jestvujúci typ mrazničiek sa už nevyrába a boli po  potrené rozsiahle  búracie práce a 

stavebné úpravy . Z tohto dôvodu sa miestnosť zateplila a vybavila chladiacim zariadením. Starostka 

oboznámila poslancov že hľadala informácie, ktoré firmy by uvedené práce dokázali urobiť. Jedná sa o 

špecifický druh prác, u nás tieto práce robí len jedna firma. Bc. Koprdová navrhla aby sa v budúcnosti 

boli poslanci informovaní o priebehu prác na obecnom majetku. 

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

Schvaľuje 

v zmysle § 11 ods.4 písm. b/zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien 

a doplnkov Rozpočtové opatrenie č. 2 na rok 2019. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  5      Za: 4   Proti:  0         Zdržal sa:  1 

 

Bod 3: 

Ďalším  bodom programu bolo: Návrh na zrušenie smernice č. 2/2008 o poskytovaní finančného 

príspevku za odvoz a likvidáciu obsahu žúmp pre obyvateľov obce Nová Ves nad Žitavou. 

Starostka informovala poslancov že od 15. marca 2018 nadobudol účinnosť zákon č. 51/2018 Z.z. ktorým 

sa mení a dopĺňa zákon č. 364/2004 Z.z. o vodách. Podľa tejto zmeny ten, kto zhromažďuje odpadové 

vody v žumpe, je povinný zabezpečovať aj ich zneškodňovanie odvozom do čistiarne odpadových vôd 

a na výzvu obce predložiť doklady o odvoze odpadových vôd najviac za posledné 2 roky. 

Starostka vyzvala poslancov k rozprave. Keďže diskusia k tomuto bodu prebehla už na predchádzajúcich 

zastupiteľstvách, v rozprave nevystúpil nikto. 

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

ruší 

Smernicu  č.2/2008 o poskytovaní finančného príspevku za odvoz a likvidáciu obsahu žúmp pre 

obyvateľov obce Nová Ves nad Žitavou od 1.1.2020. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  5          Za:  5       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

 

Bod 4: 

Ďalším bodom programu bol: Návrh na vyradenie DHM. 

Nakoľko predseda vyraďovacej komisie nebol prítomný, starostka prečítala návrh komisie na vyradenie 

DHM. Poslanci s uvedeným návrhom súhlasili. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

 vyradenie inventáru DHM vo výške 2725,55 Eur podľa prílohy. 
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Na záver starostka poďakovala prítomným za  účasť a ukončila 11. zasadnutie obecného zastupiteľstva.  

 

 

Overovatelia :  

Jozef Hamar    ......................................                            Martin Fröhlich..................................... 

 

 

 

 

         Mgr. Mária Korčoková 

                                                                                               starostka obce 
  

 

Zapísala:  Uhrinová,  


